
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.12.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 17.12.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 12155 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,32 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Р. Л. Д., лично и в качеството ѝ на законен представител на 

малолетния В. А. С. – редовно уведомена, явява се лично и с АДВОКАТ П., с 
пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Социално подпомагане” – С. – нередовно 

уведомен, явява се ЮРК. П., представя пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ЮРК. П.: Не правя възражение за нередовното призоваване.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки за даване ход на делото и предвид 

становището на процесуалния представител на ответника, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на Р. Л. Д., лично и като законен представител на малолетния В. 

А. С. срещу Заповед № ЗД/Д-С-СЛ-011/21.08.2019 г., издадена от директора на 

Дирекция “Социално подпомагане“ – С., потвърдена с Решение № 

22-РД06-0208/25.09.2019 г. на директора на Регионална дирекция за „Социално 

подпомагане” – С.-град.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка, представена от 

административния орган.   

ДОКЛАДВА писмен отговор, постъпил в съда на 22.11.2019 г. от ДСП – С., с 



приложени към него писмени доказателства.  

АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата. Представените в административната преписка от 

горестоящия административен орган, моля да се приемат. Имам възражение по 

отношение на представените с отговора доказателства. Единствено докладът на ЦОП 

„Света С.“ да се приеме като доказателство, като възраженията са ми в следния 

смисъл: 

Всъщност този доклад представлява изпълнение на заповедта, която моята 

доверителка оспорва. В резултат от това изпълнение административният орган се 

домогва да обоснове законосъобразността на оспорения акт. В случая този Център е 

провел задочно производство, без участие на майката и детето, извършил е 

психологически изследвания, както се сочи в доклада – индиректни, по сведение на 

бащата, майката и детето. В самият доклад се сочат наблюдения, без съгласието на 

майката и детето на срещата на семейството, което ми се струва, че излиза извън 

конституционната рамка и допустим формат на самата социална услуга. Не разполага 

по същество с форма и съдържателност самият доклад, доколкото той е изцяло по 

сведения на единия родител, на първо място и на второ съдържа теоретични 

предположения какво е съдържанието и в какво се изразява синдромът, но не е 

работено никога с конкретното дете. Моля в този смисъл да не го приемете и 

евентуално оспорвам съдържанието му.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете  административната 

преписка. Моля да приемете писмения отговор и представените към него писмени 

доказателства. Няма да соча нови такива.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените писмени 

доказателства към писмения отговор на ответника. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ П.: Моля да отмените оспорената заповед на ДСП – С.. Считам, че тя е 

необоснована в необходимата ѝ достатъчна степен за наличен риск за детето. По 

съдържание, конкретната мярка, подбора на Центъра, сочат на защита на най-добрия 

интерес на детето, които не са изводими според мен в цялата административна 

преписка и моля да я отмените. Моля да присъдите разноски, за предоставена защита 

на доверителката ми, за което представям списък на разноските.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да оставите жалбата без уважение. Моля да потвърдите 

заповедта на директора на ДСП – С.. Считам, че тя е изцяло е обоснована в 

конкретния случай, тъй като към настоящия момент бащата не вижда детето. Режима 

за съдебни контакти не се спазва, с оглед на което е абсолютна, очевадна причина за 

родителско отчуждение на детето от двамата родители. Към настоящия момент 

двамата трябва да посещават социална услуга, което ще е изцяло в интерес на детето, 

с оглед на което моля да потвърдите заповедта.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


